

为什么我们把炒股称为割韭菜

把炒股称为割韭菜是因为股市上的散户跟田地里的韭菜一样，在每次被收割【亏钱】后仍然再次重来，屡屡成为主力资金的利润来源者。

韭菜是一种能够多次被菜农收割的蔬菜，跟其它只能够收割一次的蔬菜不同，韭菜的再生能力非常旺盛，可以为菜农带来多次收益。

而在股市上，散户也有被收割后继续努力生长等待被再次收割的习惯。炒股是一个奇怪的职业，虽然很多人赚不到钱，但是仍然吸引了大多数人在亏钱之后坚持炒股亏钱。这种现象跟韭菜的命运无比相似，所以散户被戏称为韭菜，而主力资金就是菜农，每一次行情的轮回就是割韭菜的生动演绎。

在其它有关金钱的活动中，如果不能收获利益回报，人们会停止这些活动。比如做生意亏钱，打工收不到工钱等等，在经过付出成本却没有收获利益回报后，人们会开始想办法寻找其它途径争取获利。但是股民就跟烟民一样，大部分股民存在交易上瘾的习惯，面对炒股赚钱难的事实，仍然乐此不疲的把资金投入亏钱几率很高的股市。

当然，刚开始炒股的时候，大部分人是为了赚钱而来，不愿意成为被收割的韭菜。但是为什么在长期赚不到钱甚至亏损的情况下，很少有股民选择脱离股市，摆脱韭菜命运呢？

主要的原因有两个，一是股市有一个假象——赚钱机会多，下次再来。每天交易软件上显示的上涨股票如此之多，似乎这些赚钱的机会都可以被自己抓到。但是事实上，股市还有更多下跌亏钱的股票，大部分股民买到下跌的股票几率更高一些。

二是高估自己的炒股赚钱能力，在每一次亏损过后把亏钱的主要原因归纳为运气不好，忽略或者轻视主力资金的操作优势和行情控制力，认为自己精通各种炒股绝技是短线高手，能够在主力资金的虎口夺食。最终在多次成功虎口夺食后被老虎一口吃掉。

韭菜什么意思网络语

韭菜是股市用语。就是等着被割的人，指股市里面亏钱的人。韭菜生长速度快，收获后能很快再次长出的特点，所以在现在社会中常用“割韭菜”一词来形容股市里的一部分人亏本离场，然后又来一批新的股民。

股市中的“割韭菜”：

1、一般形容散户：买股票，买了套，套了割，割了买，反反复复，损失惨重。也称其为割韭菜。

2、一般形容机构、基金、大户：抛售股票导致股票市场（或个股）大跌，为其迎来新的建仓机会，再重新在低位建仓，如此循环波段操作，实现周而复始的。就称其为割韭菜。

股票市场的最早起源于1602年荷兰人在阿姆斯特河大桥上进行荷属东印度公司股票的交易，而正规的股票市场最早是出现在美国。股票市场是投机者和投资者都活跃的地方，是一个国家或地区经济和金融活动的寒暑表，股票市场的不良现象，比如无货沽空等等，可以导致股灾等各种危害的产生。股票市场唯一不变的就是：时时刻刻都是变化的。中国大陆有上交所和深交所两个交易市场。

币圈和股市有什么区别

股市是割韭菜，币圈是根刨，股市是穿着皮草进去，穿着短裤出来，币圈就不同之处，出来时不但连裤头都没，可能还要刮层皮下来。

股市中韭菜是什么意思

股市中的“割韭菜”的意思是一部分革命先烈亏本离场，新生力量又加入股市，就像韭菜一样，割一茬很快又长一茬。股票市场是已经发行的股票转让、买卖和流通的场所，包括交易所市场和场外交易市场两大类。由于它是建立在发行市场基础上的，因此又称作二级市场。股票市场的结构和交易活动比发行市场(一级市场)更为复杂，其作用和影响力也更大。股票市场的前身起源于1602年荷兰人在阿姆斯特河大桥上进行荷属东印度公司股票的交易，而正规的股票市场最早出现在美国。股票市场是投机者和投资者双双活跃的地方，是一个国家或地区经济和金融活动的寒暑表，股票市场的不良现象例如无货沽空等等，可以导致股灾等各种危害的产生。股票市场唯一不变的就是:时时刻刻都是变化的。中国有上交所和深交所两个交易市场。

股市割韭什么意思

股市割韭菜的意思就是说有大量的散户亏了钱，让机构或者特别厉害的人把钱赚了去了。韭菜因为割了一茬不多会儿又会自己长出来新的，所以也用于形容那些源源不断给别人送钱的小股民。